
Μακιγιάζ αποθήκευσης οθόνη για το
σπίτι

Η αγάπη των γυναικών για αξεσουάρ και καλλυντικά προϊόντα δεν είναι μυστικό.
Ανεξάρτητα από το αν ζει στην Αμερική ή την Αφρική, αν είναι ντροπαλός ή τολμηρός,
ηλικιωμένος ή νέος, αλλά ένα πράγμα που πρέπει να βρείτε κοινό σε όλους τους είναι η
αγάπη τους για μακιγιάζ.

Και τα κορυφαία εμπορικά σήματα ομορφιάς του κόσμου συνειδητοποιούν αυτή τη
διάθεση, ως αποτέλεσμα της οποίας είναι σε συνεχή ροή για να εισαγάγουν προϊόντα που
είναι καλύτερα από τα υπόλοιπα και τα οποία μπορούν να ευχαριστήσουν μια γυναίκα. Έτσι,
σε αυτό το ζήλο, οι εταιρείες καλλυντικών μέχρι σήμερα έχουν εισαγάγει ένα ευρύ φάσμα
προϊόντων ομορφιάς. Από τα φρύδια μέχρι τις τρίχες στα νύχια του ποδιού, υπάρχει κάτι για
να καλλωπίσει κάθε μέρος του σώματος.

Αλλά τόσο εύκολο και ευχάριστο όσο μπορεί να ακούγεται για να τους ανήκει κανείς,
δεν είναι εύκολο να τις διαχειριστείτε και να τις οργανώσετε. Και εδώ έρχεται το κουτί
αποθήκευσης μακιγιάζ! έλα να μάθουμε περισσότερα γι 'αυτά!

Τι είναι το πλαίσιο εμφάνισης μακιγιάζ μας;

Τώρα στο μακιγιάζ του 21ου αιώνα έχει γίνει ένα μη ανιχνεύσιμο κομμάτι της ζωής
μας. Από αστέρια κινηματογράφου σε κυρίες επιχειρήσεων με γυναίκες νοικοκυριού, κάθε
γυναίκα διαθέτει κάποιο είδος προϊόντων μακιγιάζ. Αλλά η οργάνωση αυτών των προϊόντων
ομορφιάς με τέτοιο τρόπο ώστε να μην σκουπίζουν το σπίτι σας και να μπορούν να βρεθούν
όταν χρειαστεί, ακούγεται σαν ένα αδύνατο έργο.

Και αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο θα πρέπει να ελέγξετε έξω το μακιγιάζ μας
οθόνη για το σπίτι. Αυτά τα πλαίσια εμφάνισης μακιγιάζ δημιουργούνται ειδικά για να
κάνουν τη ζωή σας εύκολη. Αποτελούνται από καθαρό ανθεκτικό, ισχυρό πλαστικό ή
ακρυλικό που μοιάζει με γυαλί, αλλά είναι στην πραγματικότητα πολύ ισχυρότερο και
ασφαλέστερο. Μπορεί να αποθηκεύσει τα κραγιόν σας, τα αστάρια, τις σκόνες, το πινέλο, τα



σκουλαρίκια κλπ. Επιπλέον, αυτά τα μαγαζιά μακιγιάζ περιλαμβάνουν επίσης πολλά
διαμερίσματα που σας επιτρέπουν να αποθηκεύετε τις εκτυπώσεις νυχιών, τις βούρτσες, τα
προϊόντα για τα μαλλιά σας κ.λπ.

Ως εκ τούτου, με τη βοήθειά τους, μπορείτε να οργανώσετε το μακιγιάζ και τα
αξεσουάρ σας με έναν αδιαμφισβήτητο τρόπο, ώστε να τα εντοπίσετε χωρίς προβλήματα.

Γιατί θα πρέπει να ελέγξουμε το πλαίσιο εμφάνισης μακιγιάζ μας;

Η κατοχή της οθόνης ακρυλικό μακιγιάζ σας είναι μια καλή ιδέα επειδή-

● Σας βοηθά στον εντοπισμό των προϊόντων μακιγιάζ σας αμέσως και συνεπώς σας
εξοικονομεί εκείνα τα επιπλέον 5 λεπτά που θα έχετε ξοδέψει αλλιώς για να εντοπίσετε τα
μακιγιάζ σας. Αυτό έρχεται στο χέρι, ειδικά κατά τη διάρκεια της πολυάσχολης βιασύνης το
πρωί.

● Τα προϊόντα μακιγιάζ σας, ακόμα κι αν είναι σφραγισμένα σε μικρά κιβώτια, αξίζουν
μια περιουσία και, επομένως, αν δεν τα κρατάτε προσεκτικά, πιθανόν να τα χάσετε. Ως εκ
τούτου, χρησιμοποιώντας την ένδειξη μακιγιάζ μακιγιάζ σας μπορείτε να είστε ανέμελη για
την κακή τους θέση.

● Το πλαίσιο εμφάνισης μακιγιάζ έχει ενσωματωμένα μεγάλα και μικρά συρτάρια. Ως
εκ τούτου, μπορείτε εύκολα να οργανώσετε τα καλλυντικά, τα μακιγιάζ και τα αξεσουάρ σας
σε διαφορετικά διαμερίσματα ανάλογα με την ομοιότητά σας.

● Η διατήρηση των καλλυντικών σας σε ένα μέρος θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε
το σπίτι σας καθαρό και οργανωμένο.

● Η οθόνη μακιγιάζ μας αποτελείται από γυαλί και καταλαμβάνει μόνο λίγο χώρο στο
κομμάτι σας.



Έτσι, αυτοί είναι μερικοί λόγοι που θα πρέπει να σας εμπνεύσει να έχετε μια οθόνη
αποθήκευσης μακιγιάζ για το σπίτι σας. Βιαστείτε και ελέγξτε τους στην ιστοσελίδα μας,
όπως τώρα!

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος οθόνη αποθήκευσης μακιγιάζ

όνομα προϊόντος Hot πώληση καθαρό ακρυλικό μακιγιάζ οθόνη αποθήκευσης stand για το
σπίτι

Αριθμός Μοντέλου. DT-CO20
Μέγεθος 240x206x177mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ακρυλικό
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 2 ~ 5mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή







Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron μεγάλωσε να είναι ένας
έμπειρος και επιδέξιος crafter στην βιομηχανία POP που είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
προσαρμοσμένο προμηθευτή ακρυλικής οθόνης με ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων
υπηρεσιών και εφοδιαστικής εφεδρείας.

https://www.displaystandsupplier.com/gr/products/Customized-acrylic-phone-charger-accessories-display-stand-with-RGB-LED-light.html


Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

